

大小均衡 偶数热出

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注80—110之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号现身,关注中号区和小号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、奇偶组合。7星彩:598—415—374—191—066—293+0,2,9。排列3:精选号码三注:219、232、572。排列5:精选号码三注:35270、41247、35293(福娃)

梅州幸运儿 喜迎排列5大奖60万元

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

在第22033期排列5开奖中,梅州市平远县新岭路的4412012318体彩实体店传来喜讯!一名购彩者凭借投注额24元的2注6倍直选票,喜中大奖60万元,为当地贡献个人偶然所得税12万元。中奖者表示,自己接触体彩已有很长时间,平时也会经常购买体彩,碰碰运气的同时也为公益事业作贡献。这次能中奖很开心,没有想到自己能这么幸运。以后会继续支持体彩,为公益事业贡献自己的绵薄之力。据梅州体彩中心统计,近3年来,梅州体彩通过销售体彩彩票,累计筹集体彩公益金8000多万元,资金广泛用于梅州市新建和提升各类体育场馆和设施,支持开展全民健身和发展足球运动等,积极推动了梅州市民参与全民健身,传播了健康的生活理念,也为梅州体育事业发展贡献力量。

3元擒1800万封顶大奖 90后女彩友领奖时很“懵”

2月16日,大乐透第22016期开奖,来自云南的90后女彩友凭借一张3元的单式追加票,幸运中得一注追加头奖,揽获1800万元封顶大奖!据悉,这位幸运的小姐姐只是偶尔购彩,此次得知中奖之后,当晚就激动地哭了起来。领奖时,或许是还没从中大奖的震撼中缓过来,她一直睁着无辜的大眼睛,体彩中心工作人员的问题要重复一遍才能回答。据悉,这位幸运儿平时并没有购彩的习惯,只是偶尔购彩,此次中奖对她来说,确实是一次意外惊喜。她领奖时很“懵”,反应不过来,得等到回家好好缓一缓之后再作打算。(福娃)



彩民故事

保安老唐(上)

插图 采采

老唐今年55周岁,是一家物业公司的保安。妻子与他同在一家小区做清洁,两人的工资加起来有7000元,对于这份工作,老唐特别看重。老唐对工作十分认真负责,工作时间段段巡视,极其细致,严格守守物业公司制定的进出制度,可疑的陌生人坚决不准进,可疑的物品坚决不准放行。他还是个热心肠的人,遇到谁家有什么事,如水管漏水了,换个灯泡啥的,他都非常乐意帮忙。小区业主大多对他评价不错,但也有一小部分的业主对他有意见,比如业主小高就对老唐十分不满。那是去年一个十分寒冷的晚上,老唐值夜班,凌晨三点钟,一个外卖小哥来送外卖,非要往外送上楼去,他说这是业主小高要求的,否则会得到一个差评。而老唐坚决不让外卖小哥进入小区,他说这是物业对进入小区的规定,双方僵持不下,最后外卖小哥只好打电话请小高自己下来取。小高想请外卖小哥把外卖送上楼,主要是怕冷,不想下楼,老唐坚决不让外卖小哥进,让小高感到十分不爽,与老唐大吵起来,扬言还要到物业公司去投诉他。妻子劝老唐,做事不要太认真,老唐听了很生气。他说,这是工作,是在坚持进出管理制度,为了大家的利益,面对几百户业主,小高部分业主有意见是正常的。(王中平)



我要到物业公司去投诉你

韶关千万大奖得主现身!

钟爱机选复式投注

中奖者被“超级大乐透不中奖也有奖全新升级”活动吸引

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

2月19日,大乐透第22017期开奖,前区开出号码“10、14、18、23、25”,后区开出号码“07、11”。韶关南雄市4406030392体彩实体店传来喜讯,中奖者凭借一张10+2的复式票,中出1注基本一等奖奖金1000万元,还分别中得多注四、六、八、九等奖,单票总揽获1009万多元,为当地贡献个人偶然所得税200万多元。这也是虎年以来,广东体彩中出的首注1000万元以上的体彩大奖。近日,中奖幸运儿张先生(化名)来到韶关市体彩管理中心

办理了兑奖。张先生透露,他有多年的购彩经验,喜欢采用机选复式投注,一般以前区复式投注为主。他认为,这样中奖概率大,而且只要一中奖就会中出多种奖项。张先生笑着说起了自己的中奖故事。他说,这两年生意不好,好在最近揽获千万大奖,解了燃眉之急。值得一提的是,他是被“超级大乐透不中奖也有奖全新升级”活动吸引,当时,他还想着22017期是活动的最后一期,如果这期不中奖,就要减少投入金额,因为保持理性的购彩心态更重要。

粤体彩“快乐操场”走进云浮

奥运冠军点亮乡村“体育梦”

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

奥运冠军开讲

2012年伦敦奥运会双人十米跳台冠军张雁全的到来,掀起了活动热潮。“当同龄人可以在游乐场玩耍、在大街上闲逛、在父母爷爷奶奶膝下享受宠爱的时候,我却只有艰苦的训练。训练最困苦的时候,我也羡慕别人,我也想要放弃,但我心中的梦想却从未离去,因为我有一个奥运梦……让我们一起胜不骄、败不馁,一起努力,向前!向前!勇往直前!”张雁全与同学们分享了自己追求梦想、不畏困难、奋勇拼搏的励志故事,全场欢声雷动,掌声四起。张雁全还与同学们进行了拔河等互动活动。张雁全说,“这是我难忘的一天。我平时喜欢跨栏和足球,在奥运冠军的鼓舞下,我要加倍努力学习和训练,我也想成为奥运冠军……”

体育助力乡村振兴

云浮思劳镇是革命烈士李晚、梁桂华等的故乡,李晚烈士的后裔李丽芳在活动现场给大家讲述了感人的革命往事。她希望学生们能够珍惜现在的幸福时光,奋发图强,不负时代,不负韶华。在李晚纪念馆小学,红色革命文化与奥林匹克体育精神的深度融合,为孩子们点亮了理想前行之路的闪耀灯塔。李晚纪念馆小学校长梁雄强说,这次活动非常有意义,主办方捐赠体育器材和云浮市体彩中心帮助改建操场、塑胶跑道和图书室等,提高了学生体育锻炼的积极性,促进身心健康,同时也可以培养学生顽强拼搏、勇往直前的体育精神。学校始终重视体育的发展,李晚纪念馆小学还是广东省足球特色学校,一周开展两次足球大课间活动,还有跳绳、旱操、形体操、跑步、乒乓球等项目和活动,深受孩子们喜欢。广东省体彩中心负责人表示,省体彩中心开展的广东“公益体彩快乐操场”活动,从2016年以来共建立了66所快乐操场,深入各个革命老区、山区,捐赠体育器材,组织奥运冠军与孩子互动,给孩子们带来了健康、快乐。同时,活动进一步推动了乡村教育事业发展,通过公益体彩、体育,助力乡村振兴。

送器材送讲座

3月1日,阳光明媚,温暖怡人。云浮市云城区思劳镇李晚纪念馆小学的六年级2班学生陈可燕迎来了收获满满的一天——她和学校收到了广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会捐赠的足球、篮球、乒乓球、跳绳等体育器材和体彩文化衣服。同时,云浮市体彩中心将资助学校体育设施的改建。陈可燕激动地说:“这是我难忘的一天。我平时喜欢跨栏和足球,在奥运冠军的鼓舞下,我要加倍努力学习和训练,我也想成为奥运冠军……”

(吴珊)

领走8.8万元即开彩奖金 顺德外卖小哥直呼“红包来啦”

彩票实体店故事多,充满喜悦和乐;细说体彩顶呱叫,票面款式多;游戏简单有趣,购彩者选择灵活;轻轻一刮,好运来到。近日,顺德体彩中心就迎来一位幸运的中奖者梁先生(化名)。梁先生是一位外卖小哥,前几日到佛山创智谷产业园附近送外卖,刚好经过乐从大罗村大罗大道顺景新街西街4422030458体彩实体店,看到展示柜台上放满了色彩斑斓的体彩即开票。他立马相中了“红包来啦”,购买了5张,意外刮中了“红包来啦”的二等奖,奖金8.8万元,为当地贡献税收1.7万多元。

梁先生认为这太不可思议了,领奖时嘴里不停地念叨:“在商家店里天天听到‘红包来啦’的微信到账语音,没想到我的‘红包’就在体彩店,真的太幸运了!”在说到对于奖金的规划时,梁先生表示还没考虑好,但目前还是会继续购买体彩顶呱叫彩票,保持理性购彩,给生活增添一份乐趣,同时还能奉献爱心,支持公益体彩事业。

云浮球迷喜中7.3万元:中了小奖也开心

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

近日,位于云浮市云城区的4421021044体彩店传来喜讯,该店购彩者在区域联单竞猜游戏(北京单场)第22022期喜中7.3万元奖金。据悉,中奖者苏先生(化名)是一个不折不扣的球迷,非常喜欢关注足球比赛,同时也喜欢购彩,对体彩的区域联单竞猜游戏更是情有独钟。他介绍,自己对比赛的总进球数竞猜非常感兴趣,觉得很有意思。

他还说,比赛赛果要猜得准,收集相关的比赛信息是必不可少的。比赛信息包含了比赛队伍的信息、运动员的阵容和比赛场地的天气等。苏先生表示,他购买足彩时一般都会采用复式投注,同时也喜欢与其他购彩者交流。他说,在认识朋友的同时,也获得了更多投注建议,这样对于赛果的把握会更准确些。



广东体彩网平台

机选票助力 江门幸运儿收获二等奖

2月12日,第22014期超级大乐透前区开出号码“01、04、10、18、32”,后区开出号码“01、09”。当期全国共开出二等奖83注,其中位于江门市开平大道1号1幢东汇城第一层1019号铺的4409020018实体店传来喜讯,该实体店一购彩者以一张10元机选票中得1注二等奖,喜获奖金约20万元,贡献个人偶然所得税约4万元。中奖者周先生(化名)介绍,自己特别钟爱超级大乐透,每逢开奖日都会到附近的体彩实体店选几注,每次金额都不大。2月11日下午,他散步经过体彩实体店,便进店机选了5注大乐透,开奖后他惊讶地发现这张彩票中得二等奖。周先生表示,当知道中了二等奖后,整个周末,他都感到非常兴奋。他说,从来没有想到自己能中这么大的奖。2月14日,周先生现身江门体彩中心兑奖。办理完兑奖手续后,周先生表示,自己今后会继续购买体彩大乐透,因为每购买一张体彩,也是在为国家的公益事业贡献一份力量。(吴珊 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年3月6日

Table for Double Color Ball (双色球) results, including red and blue ball numbers and prize amounts.

Table for South China Wind '36 Selection' (南粤风采'36选7) results, including prize amounts and winning numbers.

Table for Seven Star (七星彩) results, including prize amounts and winning numbers.

Table for 3D results, including prize amounts and winning numbers.

Table for Good Luck 1 (好彩1) results, including prize amounts and winning numbers.

Table for 3D 3 Selection (排列3排列5) results, including prize amounts and winning numbers.

广东省体彩中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

羊城晚报·分类广告

Advertisement section containing various notices, legal notices, and service advertisements. Includes contact information for Guangzhou Huangpu Avenue and various legal notices regarding lost items and company matters.